

驰援英雄 感恩有你

兴达路街道领导慰问防汛救灾消防救援队

本报讯 7月28日上午,兴达路街道党工委书记孔之见、办事处主任崔辉走访慰问来郑州市支援防汛救灾的安徽消防救援总队,并为他们送上了锦旗和慰问物资,感谢安徽消防救援总队对郑州市防汛救灾的鼎力相助,并向广大消防官兵致以诚挚的问候。

街道领导对安徽消防救援总队在此次防汛救灾中所作的工作表达了感谢,感谢救援队充分发扬“一方有难、八方支援”的精神,不畏艰险、昼夜奋战,为郑州抗洪抢险提振了信心、注入了动力、做出了巨大贡献。

进驻郑州以后,安徽消防救援总队视汛情为命令,视救灾为使命,冲锋在第一线,战斗在最前沿。连夜驰援防汛救灾,和干部群众同心同德、协同作战,有效应对和

处置各类险情,有力地保障了人民群众的生命财产安全。

孔之见表示,在这个关键时刻,消防官兵支援郑州市防汛救灾工作,给予郑州市防汛救灾工作极大的支持,也给全郑州市人民带来了信心。希望大家在做好防汛救灾的同时,加强自我安全防护。兴达路办事处将全力做好后勤服务保障工作,与广大救援人员一起并肩战斗,夺取防汛救灾工作的全面胜利。

兴达路街道为安徽消防救援总队送来了5500斤西瓜、30箱哈密瓜、15箱芒果、20箱农夫山泉、20箱八宝粥、30箱牛肉等慰问物资及毛巾、牙刷、香皂等生活必需品。

记者 鲁慧
通讯员 宋纪芳 文/图



解民忧暖民心 共助兴达灾情救援



本报讯 7月22日下午,金水区民政局、金水区红十字会为兴达路街道送来了两卡车的救灾物资,协助兴达路街道受灾群众顺利度过难关。兴达路街道工作人员接收了这批救灾物资,并且在第一时间联系了各个受灾村、社区来领取物资。

先后到来的两辆大货车运送了瓶装饮用水和方便面、八宝粥、食用油及袋装面粉。兴达路街道办事处的工作人员与社工站项目社工、志愿者们不停地往返于货车与接收物资的车辆之间,以最快的速度尽

早将物资送到群众手上。为了提高效率,大家自发形成了一道传送带,井然有序地搬运着物资。直到晚上8点多,此次运来的救灾物资才发放完毕。

兴达路街道将在党和政府的正确领导下,把“我为群众办实事”落实到实际工作中,扎实开展受灾群众帮扶救助和卫生防疫工作,帮助辖区居民早日恢复生产生活秩序。

记者 鲁慧
通讯员 靳琪 宋纪芳 文/图

天津驰援兴达 “豫”你共渡难关

本报讯 7月22日一大早,兴达路街道接收到来自天津市空港自贸区零海医疗队自发援助的救灾物资,约1.2万斤袋装土豆。

天津市空港自贸区零海医疗队了解到河南洪水灾情后,积极响应当地政府号召,立即购买物资,租赁货车开往郑州。兴达路街道在接收到救灾物资后,与天津市空港自贸区零海医疗队马不停蹄地从花李

庄、大郭村、马渡村到金水区中心敬老院,一一运送救灾物资。

街道负责人表示,街道将积极做好灾后安置工作,严防次生灾害发生,保证群众人身和财产安全。同时,将全力组织灾后重建工作,尽快恢复生产生活秩序,扎实开展受灾群众帮扶救助和卫生防疫工作。

记者 鲁慧 通讯员 靳琪 宋纪芳

爱心集结共克时艰 刻不容缓驰援新乡

本报讯 “感谢西北地村党支部,感谢来自各地的爱心企业和爱心人士,你们的援助如同及时雨,给我们的灾后重建带来了更多希望。”新乡市牧野区大里小学救助站负责人说。近日,河南省多地遭遇极端强降雨,造成人员伤亡和重大财产损失。经过几日救援,兴达路街道西北地村基本恢复了往日的平静。然而,暴雨却北上席卷了新乡。西北地村党员李军强向村党支部建议驰

援新乡。村党支部迅速召开会议商议,同意了李军强的建议,即刻在全村范围内开展驰援新乡的爱心募捐活动。

短短几个小时,募集爱心善款21603元,群众自发捐赠了大量衣物、被子、手电筒等生活必需品。另外,村党支部采购了200箱纯净水、100箱方便面和若干消毒药品等应急物资,装满了4辆面包车和4辆越野车,驰援新乡。记者 鲁慧 通讯员 万选亮 宋纪芳

捐款捐物援助灾区 浓浓关爱风雨同行



本报讯 “我们有难的时候,全国人民捐款捐物,现在咱情况稳定了,别人需要帮助,我们怎能袖手旁观,大家都要尽自己的绵薄之力!”7月26日,兴达路街道北录庄党支部里村民你一百元、我两百元,为同为暴雨灾区的中牟县白沙镇魏庄村捐款。

如今洪水已退,灾情虽稳定,但仍有地区的群众受到断水断电、积水严重的困扰,中牟县白沙镇魏庄村就是其中一个。听闻此消息,兴达路街道北录庄党支部急灾民之所急、送灾民之所需,

为灾区捐款捐物。当天下午,北录庄村委自发组织了5辆越野车满载2020斤大米、2000斤特一级面粉,还有矿泉水、面包等,驶向中牟县白沙镇魏庄村。

“洪水无情人有情,我们要认真履行社会责任,用实际行动服务人民、奉献社会,有强大的国家作为后盾,有全国人民的团结一心,我们一定能战胜灾难,迎接更加美好的未来。”兴达路街道北录庄党支部委员录俊彦说。记者 鲁慧 通讯员 许晨晨 文/图